走进数不清的新闻现场,总有一个个飒爽而温柔的身影在奔波忙碌、日夜坚守,她们 是出镜记者、是幕后编辑、是摄影摄像、是主持人播音员……

是她们,撑起了新闻战线的"半边天"。

为迎接庆祝新中国75周年华诞,中国记协联合新华网、中国妇女报社、"学习强国"学习平台组织开展"她在现场"2024女新闻工作者风采征集展示活动,从镜头记录的党的二十大以来一线女新闻工作者在重大新闻现场和战役性报道等任务中的精彩瞬间和动人故事,感受女新闻工作者一往无前的奋斗姿态和开拓进取的精神面貌。她们身上洋溢的做好新时代新征程新闻舆论工作的责任感和使命感,将对广大新闻工作者产生巨大的激励作用。

## 神

## 一次次出发,她们在新闻岗位上闪闪发光

她在现场

见证重要新闻发生 采写重大主题报道 壮大主流舆论声音

她在现场

直击应急救灾前线 不畏艰险逆行而上 还原事实真相全貌

她在现场

扎根基层访贫问苦 脚踩泥土衣沾露珠 讲好百姓冷暖故事

新闻队伍的壮大,离不开释放强劲巾帼力量的她们;新闻事业的繁荣,离不开勤恳躬耕新闻沃土的她们;文化强国的伟业,更离不开忠实记录时代进程、精心描绘复兴画卷的她们……

"她在现场"2024女新闻工作者风采征集展示活动对准活跃在一线的女新闻工作者,定格她们的挥汗瞬间和真实出的,看到她们的真实生们的细腻敏锐和脉脉温情,两规她们的青春朝气和以大更加坚定新闻战线不忘初心、不负使命,在新征程上砥砺奋进再出发的信心决心!

值此"三八"国际 妇女节到来之际,致敬 在新闻现场闪闪发光 的她们!



2023年5月,酒泉神舟十六号载人飞行任务发布会现场。从椰林深处到大漠戈壁,近十年追踪航天事业,每一次发射,人民日报社记者刘诗瑶都在现场。



党的二十大会议现场,长枪短炮之间,中国日报社记者彭译萱用手机记录着珍贵的瞬间。从2019年开始,她便开始了"时政+Vlog"的创作方式,将"可爱中国"的故事制作成新媒体产品分享给海内外的观众。



2023年12月,丽水进入深冬。浙江省丽水市新闻传媒中心新媒体中心女记者阙添添自2023年初在瓯江流域追踪拍摄近一年,于同年12月13日发现了22只中华秋沙鸭再次来丽水越冬的



2024年春节前夕,中俄边境线上某边防连。当天户外温度达到零下47.5摄氏度,内蒙古广播电视台记者何豆豆和边防战士的睫毛、防寒面罩、帽子上挂满了洁白的冰霜。



2024年,西藏阿里地区大雪。普兰县融媒体中心记者 旦珍顶着极寒天气赶赴海拔4100多米的G564路段,跪立 在巨大的除雪机前,一路跟拍。



2023年,新一轮巴以冲突爆发。加沙地带边境空中战机轰鸣,爆炸声不断,地上碎石堆积,周围一片废墟。新华社记者王卓伦只身进入被炸毁建筑的最核心区域,只为拍到最具视觉冲击力的画面。



2024年1月下旬,在一年中氧气浓度和气温最低的季节,中央广播电视总台记者张丛婧深入世界海拔最高风电场——西藏措美哲古风电场,在海拔5000多米的高原上,爬到百米高的风机顶部,全程记录风机维修师傅工作。



2023年春节前夕,在零下30摄氏度的大兴安岭深处特巡保电现场,国家电网报社女记者陈慧莹为拍摄电力工人在冰雪中开展特巡保电的场景,将绑满设备的脑袋贴在厚厚的积雪上。



上图:2023年12月23日,甘肃积石山克新民村安置点,中国妇女报社记者陈晓冰在采访受灾群众时,看到一名震区女孩头发凌乱,为她扎了一个漂亮的麻花辫。



左图:2024年1月 28日,江苏常泰长江大 桥工地,工人日报社强 影记者刘金梦在这里 蹲点采访。她将镜实 对准一线劳动者,记录 下寒冬里工人们热 朝天的施工场景,并 转建设者们分享 她刚刚拍摄的照片。

